

Einladung zur Besichtigung der Druckerei Vögeli AG in Langnau i.E.



Langnau i.E. – Vögeli AG, Marketing und Druck

Die Vögeli AG nimmt seit jeher eine Vorreiterrolle in Sachen Nachhaltigkeit von Druckprodukten ein. Das seit 1911 in Langnau im Emmental angesiedelte Familienunternehmen mit rund 50 Mitarbeitern begann früh umzudenken. Heute produziert die Vögeli AG Drucksachen wie Broschüren, Magazine oder Geschäftsberichte, aber auch Verpackungen als weltweit erste Druckerei mit Cradle to Cradle Certified™ GOLD Status. Bei der Königsdisziplin der Kreislaufwirtschaft sind die Produktionsprozesse so gestaltet und die Materialien so gewählt, dass Abfall gar nicht erst entsteht, sondern alle Materialien der Natur wieder als Rohstoff zurückgeführt werden können.

Datum: Mittwoch, 29. Januar 2025 um 18:00 Uhr

Anmeldung erforderlich an: Markus Schwab bern@baubio.ch bis

Freitag, 24. Januar 2025

Zeitrahmen: Die Besichtigung der Druckerei dauert ca. 1.5 h mit anschliessendem Apéro

vor Ort

Treffpunkt: 18.00 Uhr Haupteingang, Vögeli AG, Sägestrasse 21, 3550 Langnau i.E.

Kosten: Mitglieder kostenlos, Nichtmitglieder CHF 15.-

Webseiten: <u>www.voegeli.ch</u>

SBB-Farplan:

Abfahrt in Bern SBB: 17.12 Uhr Ankunft in Langnau i.E. SBB: 17.52 Uhr



Fussmarsch ab Bahnhof SBB ca. 7 Minuten

Wir freuen uns auf Euren Besuch Herzliche Grüsse Markus Schwab

> Baubioswiss Regionalgruppe Bern+

bern@baubio.ch www.baubio.ch